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Chemická charakteristika výrobku 
Vodný roztok chlornanu sodného a hydroxidu sodného. 
 
Použití 
Flore SANITA je dezinfekční, fungicidní, čisticí a bělící přípravek na plochy a povrchy. 
Je určen pro mytí a dezinfekci omyvatelných ploch a předmětů. Používá se k dezinfekčním a sanitárním 
účelům v domácnosti, zdravotnictví, zemědělství a potravinářství. Je vhodný k dezinfekci sanitárních 
zařízení, zařízení hromadného stravování, plováren, lázní, kadeřnických a holičských provozoven  
a podobně. Používá se též k likvidaci plísní. 
 
Vlastnosti výrobku 
Flore SANITA je nažloutlá až nazelenalá, mírně opalescentní kapalina. Ředí se studenou vodou, vzniklé 
roztoky jsou čiré až slabě opalescentní. 
 
Zpracování výrobku 
Doporučené dávkování je závislé na příslušné aplikaci přípravku. 
 
1. Dezinfekce 
   V koncentraci 0,02 až 0,03 litru přípravku na litr vody se používá jako dezinfekční prostředek na  
   podlahy, stěny, sanitární zařízení, obklady, šatny apod..  
   Doba působení přípravku je 30 minut, pak se povrchy opláchnou pitnou vodou. 
   Nesmí se používat na předměty z barevných kovů a polyamidu. Nestálobarevné předměty se mohou  
   odbarvovat. 
 
2. Mytí 
    V koncentraci 0,25 litru přípravku do 5 litrů vody. Po umytí opláchnout pitnou vodou. 
    Po aplikaci přípravku na předměty a plochy, které mohou přijít do styku s potravinami a krmivy,  
    doporučujeme oplach několikrát opakovat. 
 
3. Likvidace plísní a  bakterií na stěnách, dřevu, obkládačkách apod. 
    Používá se neředěný. Napadená místa se postříkají  ze vzdálenosti 3 až 5 cm a po 15 až 20 minutách    
    se ošetřené místo může omýt vodou nebo se přípravek nechá zaschnout. Plíseň se před postřikem  
    neodstraňuje, aby nedošlo k rozptýlení nebezpečných výtrusů. Při silném napadení se postup  
    několikrát opakuje. Nesmí se používat na kovy. Kovové předměty při zasažení ihned opláchnout  
    vodou.  
 
4. Desinfekce pitné vody ve studnách, samospádových vodovodech apod. 
    Na 1000 l vody se dávkuje 9 ml Flore SANITy. Vodní hladina se skrápí neředěným  
    přípravkem.  
    Po 30 minutách je voda dezinfikovaná a současně dochází k rozložení účinné látky přípravku. 
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Balení, skladování 
Flore SANITA se dodává v PE konvích o objemu 25 a 50 litrů nebo v PE kanystrech objemu  
5 a 10 litrů, v PE láhvích 0,5 a 1 litr, případně v jiných, předem dohodnutých obalech. Skladuje se v 
uzavřených obalech, na místech chráněných před přímými povětrnostními vlivy. Nesmí se skladovat na 
slunci ani v blízkosti zdrojů tepla. Doporučená teplota skladování je +5 až +25 °C. 
Krátkodobé vystavení nižším teplotám, například při přepravě, nemá vliv na aplikační vlastnosti výrobku. 
 
Doprava 
Flore SANITA se dopravuje krytými dopravními prostředky. Nepodléhá předpisům ADR/RID. 
 
Záruční doba 
Je-li výrobek dopravován a skladován dle výše uvedených podmínek, je jeho záruční doba 9 měsíců od 
data vyskladnění.  
Doba použitelnosti je 12 měsíců od data výroby. 
 
Poznámka 
Údaje o vlastnostech výrobku a jeho zpracování byly získány laboratorním měřením a aplikačními 
zkouškami. Tento technický list může jen právně nezávazně poradit, zpracování výrobku je nutno 
přizpůsobit konkrétním podmínkám. 


